

PORTRET



cumpărată de Apax Partners cu 300 milioane dolari, ceea ce înseamnă că o acțiune s-a vândut cu 16, 80 dolari. Trei ani mai târziu, figura în clasamentul Women's Wear Daily ca fiind unul dintre cei 10 designeri, cei mai buni din lume. O adevarată consacrare pentru creator!

5 moștenitori pentru un "imperiu"

Astăzi, după toate suișurile și coborâșurile, stilistul creează în continuare, este un filantrop activ și se implică în tot felul de proiecte, printre care se numără și un reality-show TV. Fiica celebrului designer, Ally Hilfiger, o tânără extrem de bogată, pentru care viața este întotdeauna roz, a devenit protagonista acestui show extravagant, intitulat "Rich Girls"! La prima vedere, este o persoană absolut normală, care face lucruri la fel de firești pentru fetele de vârsta ei. Adoră să meargă la shopping, să vorbească ore în șir la telefon sau să participe la petreceri. Cu toate acestea, Ally are o „calitate” care o diferențiază de foarte mulți tineri: ea are la dispoziție fabuloasa avere a tatălui ei și profită cât poate de mult de acest statut! Fratele ei, Richard Hilfiger este fiul problematic al stilistului, fiind arestat până acum de două ori pentru trafic de stupefianțe. El a căzut în mâna polițiștilor din vestul Hollywood (California), care au găsit în mașina tânărului câteva kilograme de marijuana. Prima oară s-a plătit pentru a fi eliberat o cauțiune de 20.000 de dolari, iar a doua oară o sumă dublă! Richard, 22 de ani, cochetează cu hip-hop-ul, sub numele de Rich Hil, și a colaborat cu rapper-ul Kid Cudi. Tânărul s-a născut din căsătoria designerului cu Susie, fiind al doilea din cei

patru frați Hilfiger: Ally (24 ani), Elizabeth (15 ani) și Katherine (13 ani).

Doamna Hilfiger, ex-iubita lui Bruce Willis

Astăzi, Tommy Hilfiger, 58 ani, formează un cuplu cu ex-top modelul Dee Ocleppo, de origine turcă. Dee a mai fost iubita lui Bruce Willis și a prințului Albert de Monaco. Cei doi s-au căsătorit de puțin timp, în vara lui 2010, și au anunțat evenimentul cu doar 48 de ore înainte de ceremonie. Se logodiseră de Crăciunul din 2009, dar nimeni n-a aflat nimic despre jurămintele lor romantice făcute în fața bradului împodobit. Nunta n-a fost însă fără palpații. Famosul creator de modă a decis doar cu câteva zile înainte de ceremonie să se despartă de iubita sa, fără să dezvăluie însă și motivele rupturii. Ceremonia trebuia să aibă loc într-o zi de vineri, pe o insulă privată din Caraibe, dar invitații au fost anunțați că așteptatul eveniment nu va mai avea loc. Totuși câteva zile mai târziu, nunta a avut loc la proprietatea lui Tommy din Greenwich, evaluată la 35,9 milioane de dolari. Totul a fost perfect organizat, în așa fel încât luxul și rafinamentul să-i uimească pe oaspeți. Tommy și Dee și-au petrecut luna de miere în insula Moustique, din Caraibe. Tot acolo au petrecut cu familia și prietenii și primul lor Revelion, ca soț și soție. Creatorul de modă a devenit din nou tată anul trecut, așa că acum creatorul are patru copii dintr-o căsnicie anterioară, și pe micuțul Sebastien Thomas pe care i l-a dăruit

soția sa, Dee Ocleppo. Aceasta mai are doi copii dintr-o căsătorie anterioară.

Proprietatea din Greenwich, 35 mil. dolari!

Proprietatea se desfășoară pe o suprafață de peste 2000 mp și are 7 dormitoare, 9 băi, o sală destinată basketului, un hobby room, o mini sală de cinema și o crama; mai sunt și patru garaje, un teren de tenis, o piscină cu două zone de relaxare, o grădină de invidiat, cu o peisagistică ce se remarcă prin simplitate și bun gust. Amenajată într-un stil eclectic, locuința redă perfect personalitatea și eleganța proprietarului. Pardoseala încălzită, în mare parte din marmură cu aspect vintage, cele opt șeminee placate cu piatră, textilele din cașmir, pielea exotică, mobilierul din lemn masiv, precum și diversitatea corpurile de iluminat fac din această locuință un spațiu deosebit. Finisajele de lux transforma fiecare încăpere într-un deliciu vizual. De asemenea, dat fiind mixul de stiluri care compun interiorul, ai impresia că fiecare cameră face parte dintr-o locuință diferită. Acum te afli într-o cabană de munte, dar dacă mai faci un pas zărești un colț spectaculos-opulent, urmând să te relaxezi într-o baie clasică sau o zonă retro, pentru ca în final să pășești într-un dormitor ultra-modern. Crama, amenajată la subsol, nu este numai gazda a sute de sticle de vin, al cărui buchet abundă în arome și miresme ce-ți delectează simțurile, este și un loc de reuniune, de petrecerea a timpului într-un stil cu totul original.

Lucia Ivănescu